

УДК 636:061

Богданова Н., керівник відділу по роботі з відвідувачами з країн СНД (DLG Service GmbH, Німеччина)



## **Інновації, тенденції і перспективи сучасного тваринництва: одна з найбільших виставок галузі EuroTier-2014 знову збирає професіоналів в Ганновері (Німеччина)**

З 11 по 14 листопада 2014 провідні підприємства галузі з усього світу представлять свої численні новинки на виставці EuroTier-2014. Німецьке сільськогосподарське товариство (DLG/Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft) – організатор виставки – вже зараз з упевненістю може сказати, що всі головні гравці ринку будуть в Ганновері, половина яких приїде до Німеччини з-за кордону. На спеціалізованій виставці EnergyDecentral-2014, що проходить паралельно з EuroTier-2014, окрім видобутку енергії з регенеративних джерел, розглядаються ще й ефективність установок, а також зберігання і розподіл виробленої енергії.

Цього року вперше в рамках EnergyDecentral експертною комісією будуть присуджені премії за інновації.

### **Золоті та срібні медалі за інновації**

Уже багато років підприємства підлаштовують свої інноваційні цикли до часу проведення виставки EuroTier і представляють там свої новинки. EuroTier є платформою для випуску на міжнародні ринки нових машин, обладнання та засобів виробництва. Демонстровані тут інновації в галузі будівництва тваринницьких приміщень, техніки для годівлі й утримання, електроніки, керуючої і регулюючої техніки, а також менеджменту даних задають нові стандарти для тех-



Рис. 1 – Племінна худоба

нологічної й економічної ефективності та для благополуччя тварин. Призначена DLG незалежна міжнародна експертна комісія знову у відповідності зі строгими критеріями вибере серед заявлених фірмами новинок кращі і присудить їм звання «Інновація виставки EuroTier-2014» і вручить золоті та срібні медалі.

#### Пропозиція скотарству

Пропозиція скотарству на EuroTier-2014 широка, як ніколи раніше. Зокрема, на виставці будуть всі провідні представники світового ринку доїльної і охолоджувальної техніки, а також племінного скотарства. Однією з найважливіших передумов для перспективного молочного скотарства є висока тривалість життя поголів'я, тому генетика ВРХ набуває все більшого значення. Виставка EuroTier цього року знову представить унікальний огляд всесвітніх досягнень передової генетики. На щоденних показах та презентаціях «TopTierTreff» провідні німецькі та міжнародні племінні організації та фірми представляють своїх елітних тварин.



Рис. 2 – Техніка для свинарства

#### Пропозиція для свинарів на виставці EuroTier

Відмінну активність на виставці показують і фірми галузі свинарства. Всі чотири дні виставки EuroTier на стенді В16 в 9-му павільйоні відвідувачам буде представлено високо-класну пропозицію на тему професійного свинарства: найактуальніша інформація щодо годівлі, вакцинавання поголів'я і лікування захворювань, а також інформація з правових питань.

Організацією підтримки сільськогосподарського будівництва (Bauforderung Landwirtschaft/BFL) будуть представлені різні варіанти будівництва приміщень, оснащення, пристрої підлог, підтримки клімату, менеджменту утримання, годівлі та здоров'я тварин. В центрі уваги – рішення, що дозволяють підвищити

добробут поросят в процесі їх вирощування. Визнані консультанти в галузі менеджменту, здоров'я тварин та будівництва приміщень щодня будуть багаторазово проводити екскурсії і відповідати на запитання відвідувачів. Також на головному стенді DLG в 26-му павільйоні буде звучати тема свинарства. Наприклад, випробувальний центр DLG наочно познайомить з технікою для зниження викиду в навколишнє середовище шкідливих речовин. Всі бажаючі можуть взяти участь у щоденних дискусіях на актуальні теми, що стосуються розведення свиней.

#### Виставка EuroTier-2014 – корисна інформація для тваринників різного профілю

На виставці EuroTier-2014 буде представлено унікальну пропозицію в галузі інновацій, тенденцій та актуальних питань сучасного тваринництва, що є невід'ємним джерелом корисної інформації для тваринників різного профілю: птахівників, фахівців з аквакультури, а також для ветеринарів.

Інформація про виставку для міжнародних відвідувачів DLG розмістила в інтернеті, яка дозволяє всім бажаючим швидко отримати вичерпні відомості про виставку EuroTier-2014. Повна інформація представлена німецькою та англійською мовами (у тому числі список експонентів, онлайн-система Hometicketing для купівлі квитків, форуми, симпозиуми та багато іншого), а також у скороченому вигляді загальна інформація представлена російською мовою, яка постійно оновлюється. Також на сайті розміщені партнери DLG в 46 країнах, які можуть допомогти зарубіжним гостям в організації поїздки на виставку EuroTier-2014.

[www.eurotier.com](http://www.eurotier.com)

Стаття надійшла до редакції 16 вересня 2014 р.